
 Відбулося підсумкове засідання наукового гуртка кафедри маркетингу 

«Modern marketyng» за осінній семестр. Через запроваджений в країні 

воєнний стан засідання проходило онлайн у форматі Zoom-конференції.  

 

 

 

 Незважаючи на періодичні перебої з електроенергією та з інтернетом 

засідання відбулося. Проте, через вищезазначені причини, робота 

переривалася декілька разів. 

 Учасники гуртка під час всього семестру працювали під керівництвом 

викладачів кафедри над такими питаннями: вивчення сучасних аспектів 

маркетингу у діяльності підприємств; актуальними проблемами 

застосування теорії і практики маркетингу, проведенням маркетингових 

досліджень, застосуванням маркетингових технологій в сучасних умовах. 

 

 Під час проведення засідання учасники доповідали основні свої 

напрацювання під час осіннього семестру. 

 Зокрема, серед найкращих доповідей, що доповідалися на 

підсумковому засіданні гуртка можна виділити наступні: 



 

 Доповідь Вікторії Лямзіної (МР-19-1) на тему: «Глобальні компанії і 

ТНК». 

 

 

  

 В рамках доповіді було розглянуто особливість діяльності компанії 

APPLE. 

 

 

 

 Охарактеризована особливість діяльності компанії NIKE. 

 



 

 

 

 

 Розглянута економіка Франції та її перспективи 

 



 

 

 

 

 



 

 

  

 Розглянута економіка Польщі та її перспективи 

 

 

  

 Доповідь Андрія Петришина (МР-19-1) на тему «Економічний аспект 

Канади» 

 



 

 

 В рамках доповіді було розглянуто соціально-культурне середовище 

Канади. 

 

 

 

 Доповідь Яни Гаєвської (МР-20-1) на тему «Маркетингові дослідження 

на ринку реклами». 

 



 

  

 Доповідь Вадима Яцюка (МРс-21-1) на тему «Інформаційне 

забезпечення маркетингових досліджень ринку» 

 

 

 

  Незважаючи на складні зовнішні умови, здобувачі вищої освіти 

кафедри маркетингу активно працювали над визначеними проблемами як 

під час всього семестру, так і під час підсумкового засідання.  

 



 

 

 Здобувачі вищої освіти активно приймали участь в роботі засідання, що 

проявилося у великій кількості запитань, які учасники задавали 

доповідачам. 

 Найкращі доповіді за підсумками роботи гуртка були рекомендовані до 

публікації у збірнику тез доповідей за підсумками економічного науково-

практичного форуму «Підприємництво і маркетинг у формуванні 

національної безпеки за умов сучасних глобальних викликів», який 

організовувався та проводився кафедрою маркетингу спільно з іншими 

кафедрами університету. 


